

Начались гастролы



У Харьковского академического драмтеатра имени Т. Г. Шевченко старая дружба с тагильчанами. Во время войны эвакуирован-

ный театр работал в нашем городе. И вот снова встреча.

Харьковчане начали гастролы. Для тагильчан это большое и интересное событие.

Первые постановки «Загубленная жизнь» и «Лымеривна» говорят о слаженности, большом мастерстве

Харьковского государственного ордена Ленина академического украинского драматического театра имени Т. Г. Шевченко.

НА СНИМКЕ: группа артистов у гостиницы «Северный Урал». Наш корреспондент Юрий Хренов заснял их в день приезда, 7 августа.